
 

 

 
DISTRICT DE VENDEE DE 

FOOTBALL 
 

Cellule Foot’Océane 

 

PROCÈS-VERBAL N° 7     –      SAISON 2022/2023 
 

 

VENDREDI 05 MAI et SAMEDI 06 MAI 2023 
 
 
PRESENTS(ES) LE 05/05 :  Mmes BOIVIN Justine – RICHARD Gwenaëlle 

Mrs BLANCHARD Daniel - BLANCHARD Emmanuel -BORY Fabrice – 
BURGAUD Lionel – BURGAUD Julien  

 
INVITES :   Mrs GUILLEMET J. Claude – TRUTEAU Eric 

  
 
PRESENTS(ES) LE 06/05 :  Mmes BOIVIN Justine – RICHARD Gwenaëlle 

Mrs BLANCHARD Daniel - BORY Fabrice – BURGAUD Lionel – 
BURGAUD Julien  

 
INVITES :   Mrs FAVREAU Frédéric - GUILLEMET J. Claude – TRUTEAU Eric 

 
 
PV N°6 : Adopté  
  
Lionel propose avant de débuter l’ordre du jour de faire tout le détail de notre organisation, 
c’est-à-dire de l’arrivée au camping le vendredi 2 juin jusqu’au départ le lundi 5 juin. 

Vendredi 2 juin 

- Arrivée prévue au camping des sirènes pour 18 heures selon les disponibilités de 
chacun, certains y seront déjà.  

- Répartition dans les mobil-homes. 
- Diner au camping (tagine)  

 



Samedi 3 juin 

- Rendez-vous à 10h00 pour la préparation de la salle en deux ateliers (récompenses et 
maillots) 

- Préparation du village partenaires pour début à 14h00 
- 14h00 arrivée des bénévoles et répartition sur les deux ateliers et village partenaires 
- 18h00 fin prévue des deux ateliers et du village partenaires 
- 19h00 participation à la réception de la Mairie de Saint Jean de Monts 
- Diner au camping avec les bénévoles (paella) 

 
Dimanche 4 juin 
 

- Rendez-vous des équipes « traçage » à 7h30 
- Mise en place des oriflammes banderoles des partenaires et arc (conseil 

départemental et municipalité) 
- Début des rencontres à 10h15 
- Fin des rencontres à 12h40 
- Figure finale à 13h15 
- Remise récompenses aux clubs à 14H00 
- Visionnage du clip retraçant le rassemblement à Odysséa vers 14h30 suivi d’un buffet 
- Rangement du local mis à disposition.   
- Diner au camping (reste du buffet) 
 

Lionel fait un compte-rendu des différentes réunions, contacts ou appels téléphoniques et 
mails reçus depuis la mi-avril et de la conférence de presse au Conseil départemental. 

  

1 – VERIFICATION DES INSCRIPTIONS PAR RAPPORT AU FICHIER INFORMATIQUE 

Le secrétariat (Sylvie) a édité toutes les feuilles d’inscriptions reçues des clubs.  

Daniel s’est chargé en relation avec Samuel et Fabrice de vérifier le nombre d’équipes 
engagées en fonction du nombre de participants garçons et filles et selon leurs catégories 
d’âge. 

Au final, la répartition des 960 équipes engagées pour 6163 joueurs et joueuses a été 
effectuée par Samuel (Air Informatique) selon les critères que nous lui avions donnés ; et 
que nous avons réajustés au fur et à mesure de son fichier généré. 

Daniel aidé d’Eric et Jean-Claude se retire (petite salle) pour vérifier la cohérence entre les 
fiches papier et le fichier informatique. 

 

 



2 – POINT SUR LES BENEVOLES LE SAMEDI APRES MIDI 

Fabrice fait le point sur les bénévoles prévus qui seront disponibles ; la répartition de ses 
bénévoles est formalisée. 

 

3 – DOSSIER RETOUR CLUB 

Lecture et correction où annotation complémentaire au courrier qui sera envoyé aux clubs ; 
création d’un plan global regroupant toutes les informations nécessaires pour l’évènement 
(parking car, pique-nique, cale d’accès au module, etc) 

 

SAMEDI 06 MAI 2023 
 
 

1 – ORGANISATION DU VILLAGE « PARTENAIRES » 

Justine fait le bilan des partenaires présents et définit l’emplacement de chacun. 

 

2 – ECHANGE SUR L’ORGANISATION GENERALE  

Fabrice montre l’organisation du traçage prévu qui sera à confirmer auprès d’Amélie des 
services techniques de Saint Jean de monts lors de la réunion prévue le 10 mai. 

Daniel a regroupé les documents clubs et fait un envoi sur la messagerie de plusieurs 
d’entre nous ; il a été convenu que le mercredi 10 mai, Gwénaelle et Daniel viennent au 
district pour organiser les envois mails avec Sylvie. 

Gwenaelle fait le bilan des inscriptions des bénévoles et propose de relance mercredi tous 
les membres de commissions du district.  

 

3  - MUSIQUE ET CHOREGRAPHIE « FLASH MOB » 

La mascotte « océane » montre la chorégraphie envisagée et après concertation, il est 
décidé de faire une vidéo à envoyer dans les clubs pour le 4 juin. Une autre vidéo dans un 
club serait aussi réalisée pour montrer les mouvements souhaités lors de la figure finale. 

Conférence de presse à St Jean de Mts le 17 mai – Cellule le 23 mai à 19h00 au district 

 Le Responsable de la cellule,     Le Secrétaire, 

BURGAUD Lionel                                                                       BLANCHARD Daniel   


